YouGov Survey: Policy Support You

Sample 1169 U.S. adult citizens
Conducted May 13 - 16, 2024
Margin of Error  +3.6%

1. Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Increasing restrictions on
telemarketers’ use of automated
dialing and robocalling 74% 13% 3% 2% 8%
Banning excessive price increases
during emergencies 71% 16% 3% 2% 8%
Requiring police officers to intervene if
they see colleagues using excessive
force 65% 21% 4% 1% 10%
Requiring all voters to present a valid
ID 62% 18% 6% 5% 9%
Requiring financial literacy education
in public high schools 62% 24% 2% 1% 11%
Increasing legal protections for people
who expose government wrongdoing 60% 22% 3% 2% 13%
Banning employers from paying
subminimum wages to people with
disabilities 59% 19% 5% 3% 14%
Reducing federal taxes on families
making less than $100,000 per year 59% 24% 4% 3% 10%
Increasing accessible voting options
for people with disabilities 58% 25% 3% 2% 13%
Increasing federal funding for
long-term care for the elderly 56% 27% 5% 2% 10%
Modernizing national emergency
communication systems 53% 31% 3% 0% 13%

Increasing federal funding for public

school accommodations for students

with disabilities 52% 29% 6% 3% 11%
Making it easier for the federal

government to negotiate prescription

drug prices with pharmaceutical

companies 50% 24% 6% 3% 16%
Requiring education about birth control
in public high schools 50% 26% 6% 6% 13%

Capping rent increases that landlords
can charge in homes built in part with

federal funding 49% 23% 6% 7% 15%
Capping interest rates and fees for
payday loans 49% 22% 5% 3% 21%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Increasing U.S. energy production 49% 24% 4% 2% 21%
Requiring employers to use the

E-Verify system to check employees’

immigration status 44% 23% 8% 7% 18%
Increasing federal funding for the

expansion of high-speed internet in

rural areas 42% 32% 8% 4% 13%
Banning non-emergency abortions in
the third trimester of pregnancy 39% 17% 10% 18% 16%

Creating a national medical licensing
system that allows doctors to practice

across state lines 38% 32% 4% 4% 21%
Increasing federal funding for local

police departments 36% 30% 14% 9% 12%
Increasing federal funding for

pandemic preparedness 34% 29% 15% 8% 14%
Requiring states to allow all eligible

citizens to register to vote online 33% 20% 11% 18% 18%

Requiring states to reinstate the right
to vote to people who have completed

a prison sentence 32% 29% 11% 10% 19%
Allowing federal student debt to be
discharged when filing for bankruptcy 31% 20% 11% 18% 20%

Establishing independent nonpartisan
commissions to draw electoral district

maps 30% 25% 6% 4% 36%
Banning direct-to-consumer

advertising of prescription drugs 27% 23% 12% 5% 33%
Using existing data for the IRS to

automatically fill tax forms 24% 28% 10% 10% 28%
Sending more astronauts to the moon 15% 31% 17% 13% 25%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 13 - 16, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.07 to 6.53, with a mean of one and a standard deviation of
0.732.

1169
=+ 3.6% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

90 questions not reported.



YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1A. Support for Policies — Increasing restrictions on telemarketers’ use of automated dialing and robocalling
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 74% 69% 80% 54% 68% 82% 89% 81% 66% 50% 69%
Somewhat support 13% 16% 9% 20% 15% 10% 7% 11% 8% 25% 15%
Somewhat oppose 3% 5% 1% 4% 6% 2% 0% 2% 6% 8% 1%
Strongly oppose 2% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 3% 4% 1%
Not sure 8% 8% 8% 19% 12% 4% 0% 5% 18% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (250) (219) (404) (295) (760) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 74% 76% 69% 78% 84% 80% 70% 79% 7% 69% 82% 74% 72%
Somewhat support 13% 13% 14% 10% 9% 12% 13% 12% 17% 16% 8% 11% 17%
Somewhat oppose 3% 3% 2% 4% 1% 3% 4% 4% 2% 4% 1% 3% 4%
Strongly oppose 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 4% 2% 0%
Not sure 8% 7% 13% 5% 5% 3% 11% 5% 3% 9% 6% 10% 7%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,168) (364) (470) (334) (420) (362) (470) (313) (242) (212) (275) (418) (263)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1B. Support for Policies — Banning excessive price increases during emergencies
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 71% 66% 75% 63% 67% 74% 7% 73% 64% 63% 69%
Somewhat support 16% 19% 13% 19% 16% 13% 15% 15% 15% 18% 15%
Somewhat oppose 3% 5% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 5% 4%
Strongly oppose 2% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 1%
Not sure 8% 7% 9% 13% 10% 7% 3% 7% 13% 9% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (250) (219) (404) (295) (761) (137) (165) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 71% 79% 65% 69% 82% 66% 71% 70% 69% 70% 74% 70% 68%
Somewhat support 16% 12% 18% 17% 12% 19% 13% 17% 20% 17% 17% 14% 16%
Somewhat oppose 3% 3% 2% 5% 2% 6% 4% 3% 3% 5% 1% 4% 4%
Strongly oppose 2% 1% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2%
Not sure 8% 5% 13% 5% 4% 6% 9% 8% 3% 6% % 9% 10%
Totals 100% 100%  101%  100%  101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,168)  (365)  (470)  (333)  (421)  (362) (470) (313) (242) (212) (275) (418)  (263)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1C. Support for Policies — Requiring police officers to intervene if they see colleagues using excessive force
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 65% 63% 67% 56% 61% 68% 72% 68% 65% 57% 51%
Somewhat support 21% 23% 19% 23% 21% 18% 21% 20% 12% 25% 31%
Somewhat oppose 4% 4% 3% 4% 6% 3% 2% 3% 0% 7% 6%
Strongly oppose 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 3%
Not sure 10% 9% 11% 15% 11% 9% 4% 7% 20% 11% 9%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (249) (219) (405) (295) (760) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 65% 79% 61% 56% 80% 52% 64% 68% 65% 67% 69% 62% 65%
Somewhat support 21% 15% 20% 27% 14% 28% 17% 21% 24% 22% 19% 19% 23%
Somewhat oppose 4% 1% 3% 8% 1% 8% 3% 4% 6% 2% 4% 4% 4%
Strongly oppose 1% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Not sure 10% 5% 15% 8% 5% 10% 13% 5% 4% 8% % 13% %
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,168) (365) (469) (334) (421) (362) (470) (313) (242) (212) (275) (417) (264)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1D. Support for Policies — Requiring all voters to present a valid ID
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 62% 60% 64% 45% 52% 69% 79% 68% 48% 49% 54%
Somewhat support 18% 20% 16% 22% 28% 15% 10% 15% 23% 29% 24%
Somewhat oppose 6% 6% 6% 8% 4% 5% 8% 6% 8% 5% %
Strongly oppose 5% 5% 5% 7% 5% 4% 2% 5% 3% 5% 3%
Not sure 9% 9% 9% 18% 12% 7% 1% 6% 18% 13% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,166) (514) (652) (250) (219) (403) (294) (759) (136) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 62% 44% 59% 84% 42% 90% 59% 64% 68% 53% 69% 65% 57%
Somewhat support 18% 28% 16% 11% 27% 8% 18% 19% 18% 21% 17% 17% 20%
Somewhat oppose 6% 12% 5% 1% 13% 1% 6% 5% 7% 6% 4% 5% 10%
Strongly oppose 5% 9% 5% 0% 10% 0% 4% 6% 5% 10% 4% 3% 5%
Not sure 9% 7% 15% 3% 7% 1% 13% 6% 3% 10% 7% 10% 9%
Totals 100%  100%  100%  99%  99%  100%  100% 100% 101% 100% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,166)  (363)  (469)  (334)  (420)  (362) (468) (313) (242) (211) (275) (417) (263
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1E. Support for Policies — Requiring financial literacy education in public high schools
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 62% 59% 64% 56% 60% 62% 69% 65% 50% 51% 67%
Somewhat support 24% 28% 21% 25% 26% 23% 23% 24% 26% 29% 14%
Somewhat oppose 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 6% 3%
Strongly oppose 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 4% 0%
Not sure 11% 10% 12% 16% 11% 12% 4% 9% 20% 10% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (250) (218) (405) (295) (760) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 62% 65% 61% 59% 68% 63% 56% 63% 71% 62% 65% 59% 63%
Somewhat support 24% 24% 22% 26% 22% 26% 26% 27% 23% 28% 23% 25% 21%
Somewhat oppose 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4%
Strongly oppose 1% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2%
Not sure 11% 8% 15% 9% 8% % 15% 6% 4% 9% 10% 13% 10%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,168)  (365)  (469)  (334)  (421)  (362) (471) (312) (242) (211) (275) (418)  (264)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1F. Support for Policies — Increasing legal protections for people who expose government wrongdoing
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 60% 61% 59% 55% 52% 63% 71% 64% 57% 46% 62%
Somewhat support 22% 25% 21% 25% 28% 19% 19% 21% 23% 27% 24%
Somewhat oppose 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 0%
Strongly oppose 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 6% 1%
Not sure 13% 9% 17% 16% 15% 14% 6% 12% 15% 17% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (250) (219) (405) (294) (761) (137) (165) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 60% 65% 60% 57% 70% 62% 56% 62% 66% 53% 59% 66% 59%
Somewhat support 22% 23% 19% 25% 21% 23% 20% 24% 27% 30% 21% 19% 24%
Somewhat oppose 3% 1% 3% 4% 1% 4% 4% 3% 0% 5% 2% 2% 3%
Strongly oppose 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2%
Not sure 13% 9% 18% 11% 7% 9% 18% 10% 5% 11% 16% 12% 12%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,168) (364) (470) (334) (420) (362) (470) (313) (242) (212) (275) (417) (264)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1G. Support for Policies — Banning employers from paying subminimum wages to people with disabilities
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 59% 56% 62% 53% 55% 61% 66% 62% 58% 45% 55%
Somewhat support 19% 22% 16% 21% 21% 16% 19% 18% 17% 25% 18%
Somewhat oppose 5% 8% 2% 3% 5% 6% 5% 6% 2% 3% 6%
Strongly oppose 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 7% 5%
Not sure 14% 10% 17% 21% 15% 14% 6% 11% 20% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (250) (219) (405) (294) (761) (136) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 59% 70% 55% 53% 73% 50% 60% 56% 61% 61% 60% 56% 61%
Somewhat support 19% 17% 18% 22% 14% 23% 16% 22% 25% 20% 16% 18% 22%
Somewhat oppose 5% 3% 5% 7% 2% 10% 4% 4% 9% 4% 4% 8% 2%
Strongly oppose 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 2% 2% 6% 3% 3%
Not sure 14% 8% 19% 15% 8% 13% 17% 13% 3% 13% 15% 15% 12%
Totals 100% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,168)  (364)  (470)  (334)  (420)  (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418)  (263)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1H. Support for Policies — Reducing federal taxes on families making less than $100,000 per year
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 59% 55% 62% 50% 49% 64% 70% 62% 49% 54% 50%
Somewhat support 24% 26% 22% 25% 32% 22% 19% 23% 25% 25% 32%
Somewhat oppose 4% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 6% 2%
Strongly oppose 3% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 1%
Not sure 10% 10% 11% 19% 13% % 4% 8% 19% 12% 15%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,169) (515) (654) (250) (219) (405) (295) (761) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 59% 70% 55% 52% 64% 55% 60% 59% 55% 58% 60% 60% 55%
Somewhat support 24% 17% 25% 31% 22% 29% 20% 30% 29% 23% 24% 22% 30%
Somewhat oppose 4% 5% 3% 4% 5% 5% 2% 3% 8% 4% 2% 5% 4%
Strongly oppose 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2%
Not sure 10% 6% 15% 9% 7% 7% 15% 6% 5% 11% 10% 11% 9%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,169)  (365)  (470)  (334) (421)  (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418)  (264)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
11. Support for Policies — Increasing accessible voting options for people with disabilities
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 58% 51% 64% 57% 58% 57% 59% 57% 62% 53% 64%
Somewhat support 25% 30% 20% 22% 25% 26% 26% 26% 19% 30% 15%
Somewhat oppose 3% 4% 2% 1% 4% 4% 4% 4% 1% 4% 2%
Strongly oppose 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 1%
Not sure 13% 12% 13% 18% 12% 12% 8% 11% 18% 13% 19%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,167) (515) (652) (250) (218) (404) (295) (759) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 58% 7% 52% 44% 7% 40% 61% 57% 54% 58% 61% 55% 58%
Somewhat support 25% 18% 24% 33% 15% 37% 23% 26% 31% 27% 19% 26% 27%
Somewhat oppose 3% 1% 3% 6% 0% 7% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 5%
Strongly oppose 2% 0% 1% 4% 0% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0%
Not sure 13% 5% 19% 13% 7% 11% 12% 11% 10% 11% 13% 14% 10%
Totals 101% 101% 99%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,167)  (365)  (468)  (334)  (420)  (362) (469) (313) (242) (211) (274) (418)  (264)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1J. Support for Policies — Increasing federal funding for long-term care for the elderly
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 56% 50% 63% 43% 50% 63% 66% 59% 54% 57% 40%
Somewhat support 27% 29% 24% 30% 31% 24% 24% 26% 26% 25% 36%
Somewhat oppose 5% 7% 2% 7% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 3%
Strongly oppose 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 3%
Not sure 10% 11% 10% 18% 13% 7% 4% 8% 13% 12% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,167) (514) (653) (250) (219) (404) (294) (760) (137) (166) (104)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 56% 69% 50% 52% 2% 51% 60% 56% 52% 58% 62% 57% 49%
Somewhat support 27% 22% 29% 29% 21% 28% 22% 31% 32% 24% 24% 25% 34%
Somewhat oppose 5% 2% 6% 6% 1% 8% 3% 7% 6% 6% 3% 4% 6%
Strongly oppose 2% 0% 2% 5% 0% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2%
Not sure 10% 6% 14% 9% 5% 9% 12% 5% 7% 10% 8% 11% 10%
Totals 100% 99%  101%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,167)  (363)  (470)  (334)  (420)  (362) (470) (312) (242) (212) (275) (417)  (263)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1K. Support for Policies — Modernizing national emergency communication systems
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 53% 51% 55% 50% 46% 54% 63% 56% 45% 48% 55%
Somewhat support 31% 33% 28% 29% 32% 30% 31% 30% 31% 29% 34%
Somewhat oppose 3% 4% 2% 2% 7% 3% 1% 3% 2% 7% 1%
Strongly oppose 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
Not sure 13% 10% 15% 19% 15% 13% 4% 11% 21% 14% 10%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,168) (514) (654) (250) (219) (404) (295) (761) (136) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 53% 66% 48% 47% 68% 46% 49% 56% 60% 59% 56% 51% 50%
Somewhat support 31% 24% 31% 38% 23% 39% 31% 31% 30% 28% 30% 31% 32%
Somewhat oppose 3% 2% 2% 5% 1% 6% 4% 4% 1% 1% 1% 4% 5%
Strongly oppose 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
Not sure 13% 8% 19% 9% 7% 10% 16% 9% 8% 12% 13% 13% 12%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,168)  (365)  (469)  (334)  (421)  (362) (470) (313) (242) (211) (275) (418)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1L. Support for Policies — Increasing federal funding for public school accommodations for students with disabilities
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 52% 46% 59% 50% 56% 51% 52% 52% 64% 52% 41%
Somewhat support 29% 31% 26% 27% 24% 30% 32% 30% 19% 29% 33%
Somewhat oppose 6% 8% 3% 4% 4% 7% 6% 6% 5% 3% 9%
Strongly oppose 3% 5% 1% 1% 4% 2% 4% 3% 0% 6% 3%
Not sure 11% 10% 11% 17% 11% 9% 6% 10% 12% 10% 15%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,167) (514) (653) (250) (218) (405) (294) (760) (137) (165) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Strongly support 52% 68% 48% 42% 67% 40% 51% 54% 53% 56% 53% 54% 47%
Somewhat support 29% 25% 27% 34% 25% 33% 29% 31% 30% 27% 31% 25% 33%
Somewhat oppose 6% 2% 6% 8% 3% 9% 5% 5% 8% 4% 3% 8% 6%
Strongly oppose 3% 0% 3% 5% 1% 7% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4%
Not sure 11% 5% 16% 10% 5% 11% 12% % 5% 11% 10% 11% 10%
Totals 101% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,167)  (365)  (469)  (333)  (421)  (361) (471) (311) (242) (212) (275) (416)  (264)
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May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1M. Support for Policies — Making it easier for the federal government to negotiate prescription drug prices with pharmaceutical companies
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 50% 48% 52% 41% 44% 51% 64% 52% 48% 40% 47%
Somewhat support 24% 29% 20% 28% 28% 24% 17% 24% 22% 30% 28%
Somewhat oppose 6% 7% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 4% 10% 3%
Strongly oppose 3% 4% 2% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 2% 3%
Not sure 16% 12% 21% 23% 21% 15% 8% 14% 24% 19% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,169) (515) (654) (250) (219) (405) (295) (761) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 50% 64% 44% 41% 72% 40% 45% 55% 54% 52% 57% 46% 48%
Somewhat support 24% 21% 24% 29% 18% 30% 23% 24% 28% 29% 21% 24% 24%
Somewhat oppose 6% 4% 4% 10% 2% 11% 8% 4% 6% 4% 2% 9% 7%
Strongly oppose 3% 0% 4% 5% 1% 6% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2%
Not sure 16% 10% 24% 14% 8% 13% 21% 13% 9% 13% 16% 18% 18%
Totals 99% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,169) (365) (470) (334) (421) (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418) (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1N. Support for Policies — Requiring education about birth control in public high schools
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 50% 45% 54% 55% 54% 45% 47% 51% 49% 44% 49%
Somewhat support 26% 29% 22% 23% 22% 29% 28% 26% 25% 28% 20%
Somewhat oppose 6% 7% 5% 4% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 5%
Strongly oppose 6% 7% 5% 4% 4% 6% 9% 6% 2% 7% 5%
Not sure 13% 12% 13% 14% 15% 14% 8% 11% 17% 12% 20%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,167) (515) (652) (250) (219) (403) (295) (760) (137) (165) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 50% 66% 48% 35% 65% 32% 52% 51% 46% 56% 52% 45% 51%
Somewhat support 26% 22% 26% 29% 23% 32% 22% 29% 30% 22% 22% 28% 28%
Somewhat oppose 6% 4% 6% 10% 4% 11% 6% 6% 8% 7% 5% 6% 7%
Strongly oppose 6% 3% 5% 10% 2% 12% 5% 6% 7% 7% 6% 6% 5%
Not sure 13% 6% 15% 16% 5% 13% 15% 8% 8% 8% 16% 15% 9%
Totals 101% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,167)  (364)  (469)  (334)  (420)  (362) (471) (311) (242) (212) (274) (417)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
10. Support for Policies — Capping rent increases that landlords can charge in homes built in part with federal funding
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 49% 44% 54% 46% 44% 53% 52% 52% 46% 42% 39%
Somewhat support 23% 26% 20% 22% 25% 19% 26% 23% 16% 29% 24%
Somewhat oppose 6% 8% 4% 3% 8% 7% 5% 6% 7% 5% 6%
Strongly oppose 7% 9% 4% 5% 5% 8% 8% 7% 5% 8% 7%
Not sure 15% 12% 19% 24% 18% 13% 9% 13% 25% 17% 24%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,168) (514) (654) (250) (219) (404) (295) (760) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 49% 61% 47% 40% 65% 37% 56% 45% 47% 46% 50% 50% 51%
Somewhat support 23% 21% 21% 26% 21% 26% 17% 27% 28% 28% 22% 19% 25%
Somewhat oppose 6% 4% 6% 7% 3% 10% 4% 9% 8% 8% 5% 6% 5%
Strongly oppose 7% 5% 5% 10% 3% 12% 6% 5% 11% 5% 7% 7% 6%
Not sure 15% 9% 20% 16% 8% 16% 18% 14% 5% 13% 16% 18% 13%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,168)  (365)  (470)  (333)  (421)  (362) (470) (313) (242) (212) (275) (418)  (263)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1P. Support for Policies — Capping interest rates and fees for payday loans
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 49% 49% 49% 37% 47% 53% 57% 51% 52% 40% 48%
Somewhat support 22% 23% 20% 21% 20% 23% 22% 22% 13% 30% 24%
Somewhat oppose 5% 6% 3% 3% 7% 4% 5% 5% 5% 3% 3%
Strongly oppose 3% 4% 3% 2% 3% 4% 5% 4% 1% 2% 6%
Not sure 21% 18% 24% 37% 23% 16% 12% 19% 29% 26% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,169) (515) (654) (250) (219) (405) (295) (761) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 49% 64% 42% 42% 65% 41% 51% 49% 47% 43% 52% 50% 51%
Somewhat support 22% 19% 20% 27% 18% 26% 20% 24% 26% 25% 22% 19% 24%
Somewhat oppose 5% 4% 5% 5% 3% 7% 4% 7% 5% 6% 3% 3% 8%
Strongly oppose 3% 1% 4% 6% 1% 7% 3% 3% 6% 2% 5% 4% 2%
Not sure 21% 13% 29% 20% 13% 18% 22% 16% 16% 25% 19% 24% 15%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,169)  (365)  (470)  (334)  (421)  (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1Q. Support for Policies — Increasing U.S. energy production
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 49% 57% 41% 27% 42% 56% 66% 54% 38% 39% 40%
Somewhat support 24% 21% 28% 25% 27% 26% 19% 24% 18% 33% 28%
Somewhat oppose 4% 5% 3% 8% 4% 3% 2% 5% 4% 1% 2%
Strongly oppose 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2%
Not sure 21% 16% 26% 38% 25% 14% 11% 16% 37% 26% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,166) (514) (652) (250) (218) (404) (294) (759) (137) (165) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 49% 41% 43% 65% 40% 72% 44% 52% 56% 51% 49% 51% 44%
Somewhat support 24% 32% 23% 18% 30% 16% 24% 26% 26% 24% 25% 20% 31%
Somewhat oppose 4% 5% 4% 4% 6% 3% 4% 6% 4% 6% 3% 3% 5%
Strongly oppose 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 0%
Not sure 21% 21% 28% 13% 22% % 26% 16% 12% 18% 21% 23% 20%
Totals 100% 101%  100%  101%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,166)  (362)  (470) (334)  (419)  (362) (469) (312) (242) (211) (275) (417)  (263)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1R. Support for Policies — Requiring employers to use the E-Verify system to check employees’ immigration status
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 45% 42% 17% 34% 56% 63% 52% 30% 21% 33%
Somewhat support 23% 24% 22% 26% 27% 16% 26% 19% 32% 31% 28%
Somewhat oppose 8% 8% 8% 15% 7% 7% 4% 8% 7% 8% %
Strongly oppose 7% 8% 6% 13% 13% 3% 1% 6% 10% 14% 4%
Not sure 18% 15% 21% 30% 19% 18% 7% 15% 22% 26% 28%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,166) (514) (652) (250) (219) (405) (292) (758) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 44% 29% 38% 66% 30% 76% 42% 44% 52% 42% 48% 47% 36%
Somewhat support 23% 28% 20% 21% 28% 16% 21% 24% 26% 23% 21% 20% 30%
Somewhat oppose 8% 13% 9% 2% 12% 1% 10% 6% 8% 7% 5% 8% 11%
Strongly oppose 7% 11% 7% 3% 10% 1% 8% 10% 3% 9% 6% 8% 6%
Not sure 18% 18% 26% 8% 20% 5% 20% 16% 10% 18% 20% 17% 18%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,166)  (364)  (469)  (333)  (419)  (361) (470) (311) (242) (211) (274) (418)  (263)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1S. Support for Policies — Increasing federal funding for the expansion of high-speed internet in rural areas
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 42% 42% 36% 44% 45% 43% 41% 57% 39% 33%
Somewhat support 32% 32% 33% 34% 30% 31% 37% 35% 20% 29% 35%
Somewhat oppose 8% 10% 6% 8% 6% 11% 6% 9% 4% 8% 3%
Strongly oppose 4% 5% 3% 1% 6% 4% 6% 4% 1% 5% 9%
Not sure 13% 11% 15% 21% 14% 10% 9% 10% 18% 20% 20%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,169) (515) (654) (250) (219) (405) (295) (761) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 42% 57% 40% 30% 60% 28% 46% 42% 40% 38% 43% 47% 3%
Somewhat support 32% 30% 29% 39% 28% 38% 30% 38% 34% 36% 33% 29% 35%
Somewhat oppose 8% 5% 7% 13% 4% 14% 6% 9% 12% 10% 7% 7% 8%
Strongly oppose 4% 1% 4% 7% 2% 9% 3% 3% 6% 5% 2% 4% 6%
Not sure 13% 8% 19% 11% 7% 11% 15% 8% 8% 10% 14% 13% 14%
Totals 99% 101% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,169)  (365)  (470)  (334)  (421)  (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1T. Support for Policies — Banning non-emergency abortions in the third trimester of pregnancy
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 39% 39% 38% 29% 28% 44% 50% 44% 23% 28% 31%
Somewhat support 17% 17% 17% 17% 21% 16% 15% 16% 20% 20% 21%
Somewhat oppose 10% 9% 10% 9% 10% 9% 10% 10% 8% 8% 11%
Strongly oppose 18% 19% 18% 26% 20% 14% 17% 18% 14% 25% 16%
Not sure 16% 15% 17% 18% 21% 17% 8% 12% 35% 20% 21%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,167) (515) (652) (250) (219) (405) (293) (759) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 39% 18% 35% 64% 16% 68% 38% 41% 41% 32% 44% 42% 32%
Somewhat support 17% 18% 15% 18% 21% 13% 15% 18% 19% 14% 17% 18% 18%
Somewhat oppose 10% 16% 9% 4% 16% 5% 8% 11% 13% 11% 7% 8% 14%
Strongly oppose 18% 32% 17% 6% 32% 7% 18% 18% 20% 24% 16% 15% 22%
Not sure 16% 15% 23% 9% 15% 7% 21% 12% 7% 20% 16% 17% 13%
Totals 100% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,167)  (364)  (470)  (333)  (421)  (361) (470) (312) (242) (211) (275) (417)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1U. Support for Policies — Creating a national medical licensing system that allows doctors to practice across state lines
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 38% 38% 38% 45% 36% 37% 37% 38% 37% 37% 46%
Somewhat support 32% 34% 31% 27% 31% 33% 39% 34% 24% 35% 27%
Somewhat oppose 4% 4% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 8%
Strongly oppose 4% 5% 3% 2% 5% 3% 5% 4% 6% 2% 5%
Not sure 21% 18% 24% 22% 24% 24% 14% 21% 30% 22% 14%
Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,167) (515) (652) (250) (219) (405) (293) (759) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 38% 48% 34% 34% 49% 36% 36% 38% 47% 41% 40% 36% 39%
Somewhat support 32% 33% 30% 34% 31% 32% 33% 36% 28% 35% 32% 32% 32%
Somewhat oppose 4% 2% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 5%
Strongly oppose 4% 2% 4% 5% 2% 6% 3% 4% 3% 2% 2% 7% 2%
Not sure 21% 16% 27% 21% 14% 20% 24% 17% 18% 18% 21% 22% 22%
Totals 99% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,167) (365) (469) (333) (420) (361) (469) (313) (242) (212) (274) (417) (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1V. Support for Policies — Increasing federal funding for local police departments
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 36% 33% 39% 17% 31% 42% 51% 42% 23% 27% 19%
Somewhat support 30% 30% 30% 29% 25% 29% 35% 29% 26% 29% 44%
Somewhat oppose 14% 16% 12% 18% 20% 12% 6% 13% 16% 17% 14%
Strongly oppose 9% 12% 6% 16% 12% 7% 3% % 14% 12% 10%
Not sure 12% 10% 14% 20% 12% 10% 5% 9% 22% 15% 14%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,169) (515) (654) (250) (219) (405) (295) (761) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 36% 26% 27% 57% 24% 56% 35% 40% 35% 36% 43% 36% 29%
Somewhat support 30% 33% 31% 25% 34% 24% 26% 31% 35% 32% 30% 27% 32%
Somewhat oppose 14% 18% 16% 7% 18% 10% 15% 12% 14% 13% 8% 15% 19%
Strongly oppose 9% 12% 9% 5% 13% 5% 8% 9% 10% 10% 10% 8% 9%
Not sure 12% 11% 17% 6% 11% 6% 16% 8% 6% 9% 9% 15% 11%
Totals 101% 100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,169)  (365)  (470)  (334)  (421)  (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1W. Support for Policies — Increasing federal funding for pandemic preparedness
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 34% 34% 34% 36% 34% 34% 33% 33% 43% 36% 23%
Somewhat support 29% 28% 29% 26% 31% 25% 33% 28% 23% 25% 46%
Somewhat oppose 15% 15% 14% 16% 11% 20% 11% 17% 8% 12% 12%
Strongly oppose 8% 11% 6% 5% 9% 8% 12% 10% 1% 10% 6%
Not sure 14% 12% 17% 16% 15% 13% 12% 12% 25% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,164) (514) (650) (250) (219) (403) (292) (757) (137) (165) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 34% 54% 30% 18% 54% 14% 37% 30% 34% 38% 34% 36% 28%
Somewhat support 29% 31% 30% 24% 31% 25% 25% 33% 30% 31% 30% 22% 36%
Somewhat oppose 15% 8% 12% 25% 7% 27% 13% 17% 18% 14% 12% 16% 16%
Strongly oppose 8% 1% 8% 16% 1% 20% 8% 8% 10% 5% 7% 10% 9%
Not sure 14% 6% 19% 16% 8% 14% 16% 12% 7% 13% 16% 16% 11%
Totals 100% 100% 99% 99%  101% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,164)  (364)  (470)  (330)  (420)  (359) (468) (312) (241) (212) (274) (415)  (263)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1X. Support for Policies — Requiring states to allow all eligible citizens to register to vote online
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 33% 30% 36% 35% 39% 31% 27% 30% 44% 32% 41%
Somewhat support 20% 23% 17% 28% 23% 16% 15% 20% 19% 21% 16%
Somewhat oppose 11% 12% 11% 11% 11% 11% 13% 13% 8% 13% 3%
Strongly oppose 18% 20% 15% 4% 9% 21% 34% 22% 5% 10% 11%
Not sure 18% 16% 21% 22% 19% 21% 11% 15% 24% 24% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,166) (513) (653) (250) (218) (404) (294) (759) (137) (166) (104)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 33% 55% 27% 16% 54% 11% 35% 29% 36% 38% 34% 32% 29%
Somewhat support 20% 23% 18% 19% 22% 15% 19% 22% 21% 23% 17% 17% 24%
Somewhat oppose 11% 7% 9% 18% 7% 17% 10% 16% 11% 8% 12% 13% 12%
Strongly oppose 18% 2% 18% 33% 3% 42% 14% 19% 22% 14% 20% 20% 14%
Not sure 18% 12% 28% 13% 13% 14% 23% 14% 10% 17% 18% 18% 21%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,166) (364) (469) (333) (420) (362) (469) (313) (242) (212) (275) (417) (262)




YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1Y. Support for Policies — Requiring states to reinstate the right to vote to people who have completed a prison sentence
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 30% 33% 34% 39% 28% 29% 30% 49% 31% 25%
Somewhat support 29% 29% 30% 23% 32% 31% 28% 30% 23% 25% 36%
Somewhat oppose 11% 14% 8% 9% 9% 11% 14% 12% 8% 11% 10%
Strongly oppose 10% 12% 7% 7% 6% 10% 15% 11% 2% 12% 8%
Not sure 19% 15% 22% 28% 14% 19% 14% 18% 19% 22% 22%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (250) (219) (405) (294) (760) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 32% 51% 28% 17% 52% 17% 33% 30% 34% 32% 32% 34% 28%
Somewhat support 29% 27% 29% 32% 30% 29% 26% 33% 30% 33% 30% 25% 32%
Somewhat oppose 11% 6% 8% 19% 5% 19% 8% 14% 14% 13% 9% 12% 9%
Strongly oppose 10% 4% 9% 16% 3% 19% 9% 9% 11% 8% 9% 10% 11%
Not sure 19% 12% 26% 17% 10% 17% 24% 13% 10% 14% 21% 18% 20%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,168) (365) (470) (333) (421) (361) (470) (313) (242) (212) (274) (418) (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1Z. Support for Policies — Allowing federal student debt to be discharged when filing for bankruptcy
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 31% 29% 32% 41% 33% 30% 19% 30% 38% 32% 26%
Somewhat support 20% 22% 18% 23% 20% 17% 22% 19% 19% 27% 20%
Somewhat oppose 11% 11% 11% 6% 13% 11% 13% 11% 7% 13% 13%
Strongly oppose 18% 21% 16% 5% 13% 21% 33% 22% 9% 11% 14%
Not sure 20% 16% 23% 25% 21% 20% 13% 18% 27% 18% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,168) (515) (653) (250) (219) (404) (295) (760) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 31% 47% 29% 16% 45% 13% 36% 30% 29% 36% 35% 27% 29%
Somewhat support 20% 26% 20% 15% 25% 14% 19% 21% 22% 22% 18% 21% 21%
Somewhat oppose 11% 7% 7% 19% 8% 18% 9% 14% 13% 11% 9% 11% 13%
Strongly oppose 18% 6% 15% 35% 7% 41% 13% 22% 23% 14% 21% 20% 17%
Not sure 20% 14% 28% 15% 15% 13% 23% 13% 14% 18% 17% 22% 21%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,168)  (364)  (470)  (334)  (420)  (362) (470) (313) (242) (212) (274) (418)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1AA. Support for Policies — Establishing independent nonpartisan commissions to draw electoral district maps
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 30% 32% 28% 25% 29% 29% 37% 33% 22% 18% 42%
Somewhat support 25% 30% 20% 23% 23% 26% 26% 25% 22% 32% 18%
Somewhat oppose 6% 6% 5% 3% 8% 5% 7% 6% 8% 4% 3%
Strongly oppose 4% 5% 3% 3% 2% 3% 7% 4% 2% 3% 2%
Not sure 36% 27% 45% 47% 38% 36% 23% 33% 46% 42% 34%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,169) (515) (654) (250) (219) (405) (295) (761) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 30% 46% 25% 20% 54% 19% 28% 29% 3% 34% 32% 28% 29%
Somewhat support 25% 25% 19% 32% 19% 33% 21% 27% 31% 31% 21% 23% 27%
Somewhat oppose 6% 4% 5% 8% 5% 8% 6% 5% 8% 6% 4% 6% 6%
Strongly oppose 4% 2% 2% 7% 1% 8% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 2%
Not sure 36% 23% 48% 34% 21% 33% 42% 34% 20% 26% 38% 39% 36%
Totals 101% 100% 99%  101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,169)  (365)  (470)  (334)  (421)  (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1AB. Support for Policies — Banning direct-to-consumer advertising of prescription drugs
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 27% 27% 26% 26% 32% 23% 26% 28% 23% 20% 34%
Somewhat support 23% 26% 21% 24% 25% 22% 24% 23% 24% 26% 20%
Somewhat oppose 12% 14% 11% 8% 11% 12% 18% 15% 7% 9% 9%
Strongly oppose 5% 5% 4% 3% 2% 6% 8% 5% 4% 2% 5%
Not sure 33% 28% 37% 39% 30% 36% 24% 29% 42% 43% 32%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,165) (513) (652) (250) (219) (402) (294) (758) (136) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 27% 33% 25% 22% 34% 26% 24% 31% 29% 29% 33% 23% 25%
Somewhat support 23% 27% 20% 24% 27% 24% 23% 25% 27% 25% 16% 24% 27%
Somewhat oppose 12% 12% 10% 16% 11% 16% 12% 11% 16% 11% 11% 14% 11%
Strongly oppose 5% 3% 5% 6% 4% 7% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4%
Not sure 33% 25% 41% 31% 24% 27% 36% 29% 24% 30% 34% 34% 32%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,165)  (364)  (469) (332)  (420)  (361) (469) (312) (241) (211) (275) (415)  (264)




YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1AC. Support for Policies — Using existing data for the IRS to automatically fill tax forms
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 24% 25% 24% 30% 31% 20% 17% 22% 31% 23% 35%
Somewhat support 28% 30% 27% 33% 32% 26% 24% 28% 25% 38% 19%
Somewhat oppose 10% 12% 9% 5% 9% 11% 14% 11% 9% 7% 9%
Strongly oppose 10% 10% 10% 2% 9% 10% 17% 11% 6% 4% 11%
Not sure 28% 24% 31% 30% 19% 33% 27% 27% 30% 28% 26%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,167) (515) (652) (250) (219) (404) (294) (760) (136) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 24% 34% 23% 16% 36% 13% 23% 21% 29% 21% 25% 27% 21%
Somewhat support 28% 34% 23% 29% 32% 26% 29% 31% 31% 34% 23% 27% 30%
Somewhat oppose 10% 7% 10% 13% 7% 14% 9% 12% 10% 7% 10% 12% 9%
Strongly oppose 10% 3% 11% 15% 3% 21% 9% 9% 12% 8% 9% 10% 11%
Not sure 28% 21% 33% 28% 21% 27% 30% 27% 19% 30% 32% 24% 28%
Totals 100% 99%  100%  101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,167)  (364)  (470)  (333)  (420)  (361) (469) (313) (242) (212) (275) (416)  (264)




YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens You
1AD. Support for Policies — Sending more astronauts to the moon
Would you support or oppose the following policy being implemented nationally in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 15% 18% 11% 16% 16% 14% 13% 14% 16% 17% 10%
Somewhat support 31% 38% 24% 23% 30% 34% 34% 33% 24% 27% 33%
Somewhat oppose 17% 15% 19% 22% 17% 14% 17% 16% 10% 22% 26%
Strongly oppose 13% 10% 16% 11% 13% 12% 15% 13% 19% 12% 6%
Not sure 25% 20% 30% 28% 24% 26% 20% 24% 31% 22% 24%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,169) (515) (654) (250) (219) (405) (295) (761) (137) (166) (105)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 15% 17% 13% 14% 15% 15% 15% 14% 18% 14% 15% 16% 12%
Somewhat support 31% 37% 26% 31% 36% 31% 28% 34% 32% 36% 26% 30% 32%
Somewhat oppose 17% 17% 16% 18% 18% 18% 14% 19% 23% 18% 16% 15% 20%
Strongly oppose 13% 8% 17% 12% 11% 12% 17% 12% 8% 7% 17% 14% 10%
Not sure 25% 2% 2%  25% 2%  24% 27% 21% 19% 24% 25% 5%  25%
Totals 101% 101% 99%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,169)  (365)  (470)  (334)  (421)  (362) (471) (313) (242) (212) (275) (418)  (264)
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YouGov Survey: Policy Support
May 13 - 16, 2024 - 1169 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 13 - 16, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.07 to 6.53, with a mean of one and a standard deviation of
0.732.

1169
=+ 3.6% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

90 questions not reported.

You
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